1 Sud S 6] N E 3v. Labsence d'arrét a ¢ rend I'enchére de 3SA peut
86 1 _ recommandable. Utilisez le rebid a 3v. Soyez rassuré,
& A vous ne serez pas soutenu. En effet, par sa redemande
v RDV 2% - 24 - a2s, le partenaire a dénié quatre cartes a .
¢ X74 ?
% ADV75
2 Sud S (o] N E  34/3%. Avec 12 H, pas question de se contenter de 3v
a V4 14 _ qui ne serait pas forcing. (En systéme standard) Dans
mon systéme je le joue forcing, puisque le 2/1 est
v AD9754 2v - 24 = devenu forcing de manche. Mais a vous de choisir.
¢ 98 ?
% AV4
3 Sud S [e) N E Passe/3S,T.f Nord & six ou selpt Tréﬂ?s etdune dizaine de
points H. Il faut s'arréter au plus t6t. (ou idem supra, voir
A 233264 1a B 2% " avec votre partenaire favori)
v 2v - 3% -
¢ R6 ?
s 3
4 Sud S [e) N E 3%. 4éme couleur forcing, pour demander larrét a
Trefle.
a D6 1a -
v AV3 2¢ - 2v -
¢ AD952 ?
% X83
5 Sud S (6] N E  2v. Les Piques sont de trop mauvaise qualité pour un
975 1 _ soutien forcing a 3a4. Commencez par utiliser la 4éme
A A3 A couleur forcing avant d'exprimer votre fit.
v 2% - 2¢ -
¢ RX4 ?
% ARV92
6 Sud S [e) N E 3SA. Pas question de soutenir ces "bicolores” en
dépassant 3SA a la légere. Il faudrait cing atouts car le
& RV/ lv - 2¢ - répondant possedera souvent 3 cartes a Trefle. S'il
v AD964 2v - 3% - reparle, on soutiendra a Tréfle.
¢ 3 ?
% RV82
7 Sud S 6] N E 4. Sans probleme. Nous n'avions pas assez de jeu
84 1 ] 2 _ pour annoncer 34 sur 2+ (bicolore cher atténué). Le
(2 v ¢ partenaire peut ne posséder que 3 cartes a Tréfle mais,
v ARS862 2v - 3% - dans ce cas, il détiendra un mauvais arrét Pique.
¢ 5 ?
%~ ADV63
8 Sud S [e) N E  2v. Cette enchére indique toujours environ 11-12 HL
085 1 _ avec un fit de deux cartes. Avec 3 cartes nous aurions
A RS v annoncé 2SA au ler tour.
v 2% - 2¢ -
¢ D32 ?
% AD965







